



SLOVENSKO DRUŠTVO UČITELJEV FRANCOŠČINE
ASSOCIATION SLOVÈNE DES PROFESSEURS DE FRANÇAIS
Filozofska fakulteta Ljubljana, oddelek za romanistiko,
Aškerčeva 2, 1000 Ljubljana, Slovenija



Slovensko društvo učiteljev francoščine (SDUF) tudi v šolskem letu **2024/25** organizira bralno tekmovanje **BEREMO FRANCOŠKO – VIVRE AVEC LE LIVRE**.

Beremo francosko je projekt, ki spodbuja bralno kulturo, širi besedišče učencev v tujem jeziku ter dopolnjuje in popestri pouk.

Cilji projekta

Glavni cilj projekta je spodbujanje veselja do branja v tujem jeziku in s tem dvig bralne pismenosti. Z izbiro primernih del se pri osnovnošolcih spodbuja radovednost in krepí pozitivna naravnost do branja kot ene bistvenih dejavnosti v procesu šolanja in v življenju nasploh. Učitelji pri obravnavi predpisanih del z učenci vadijo različne tehnike branja in krepíjo bralne strategije. Učence navajajo tudi na kritično presojo in zavzemanje stališča do branja. Ob dejavnostih, ki spremljajo branje, spodbujajo učence k ustvarjalnosti in medpredmetnemu povezovanju.

Ciljna publika

Vsi osnovnošolci, ki se učijo francoščino kot drugi tuj jezik ali kot izbirni predmet. V projekt se lahko vključijo tudi mlajši učenci, ki se učijo francoščino v okviru interesnih dejavnosti ali RaP-a, če učitelj presodi, da njihovo znanje omogoča sodelovanje, ter vsi tisti, ki se francoščino učijo v jezikovnih šolah.

Opis projekta

Slovensko društvo učiteljev francoščine vsako leto objavi seznam knjig, ki jih učenci lahko berejo v okviru projekta Beremo francosko, in predstavi način preverjanja prebranega. (Koncept preverjanja je zasnovala dr. Meta Lah.)

V šolskem letu 2024/25 so to knjige, ki jih lahko naročite pri založbi Mladinska knjiga.

Učenci preberejo vsaj **eno** knjigo izmed **sedmih** ponujenih. Zgodbo oz. raven zahtevnosti izbere učitelj. Berete lahko v razredu ali pa učenci berejo doma.

Na spletni strani <https://www.eligraadedreaders.com> lahko za vse knjige poiščete prosto dostopne zvočne in/ali video posnetke ter dodatna gradiva.

1. A0	Mamie Pétronille et le ruban jaune Vsebina: Aurélie ves čas izgublja svoje šolske potrebščine, zato je učitelj jezen. Na srečo ji babica Pétronille podari rumen trak, ki naj bi rešil njene težave. Ali ji trak res pomaga? Besedišče: l'école, la famille et les amis, la maison, les jouets Slovnične strukture: le présent de l'indicatif, les adjectifs possessifs, l'impératif, la forme interrogative
2. A0	Mamie Pétronille et les enfants vikings Vsebina: Otroci so s svojo družino na izletu na plaži. Ko se z babico oddaljijo od vodnika in iščejo izgubljeno žogico, srečajo otroka vikinga. Skupaj se igrajo in na koncu rešijo nasedlo žival. Katero? Besedišče: la plage, la mer, les animaux, les amis, la nature Slovnične strukture: il y a, le présent de l'indicatif, la forme négative, la forme interrogative, les adjectifs possessifs
3. A1	PB3 et les abeilles Vsebina: Vesoljček PB3 in Martine bežita pred OO-ji in pristaneta na Zemlji, kjer srečata majhne živali s krili in otroke, ki jima razložijo, da so to čebele in zakaj so pomembne. Zasliši se ropot traktorja ... Ali bodo otroci, vesoljček in robotek uspeli preprečiti ekološko katastrofo? Besedišče: le monde qui nous entoure, les animaux et leurs parties du corps Slovnične strukture: le présent de l'indicatif, les prépositions de lieu, les adjectifs possessifs, les couleurs
4. A1	Les musiciens de Brême Vsebina: Osliček se odloči, da bo šel v Bremen, ker si želi igrati v glasbeni skupini. Na poti sreča tudi druge živali, skupaj odkrijejo hišo, v kateri se nekaj dogaja. Preberi knjigo in ugotovi, kaj se zgodi. Besedišče: les animaux, les instruments de musique, les cris des animaux, les émotions Slovnične strukture: le présent de l'indicatif, l'impératif, la forme interrogative, la forme négative, les prépositions de lieu, les adjectifs, il y a
5. A1.1	Tonton Jean et l'arbre bakonzi Vsebina: Striček Jean in otroci se odpravijo v Afriko, da bi našli zdravilo za kralja Kambogoja, vendar ne vedo, da jim zlobni možje želijo to preprečiti. Ali jim bo uspelo? Besedišče: les animaux, l'environnement, la nature Slovnične strukture: le présent de l'indicatif, l'impératif, les verbes pronominaux, le futur proche

6. A1.1	<p>Tonton Jean et les suricates</p> <p>Vsebina: Striček Jean in njegovi nečaki osvobodijo mladičke surikate in jih z balonom odpeljejo v njihovo naravno okolje, pri čemer naletijo na različne ovire. Se bo njihova pustolovščina končala srečno?</p> <p>Besedišče: la famille, le cadre naturel, la ville, les animaux</p> <p>Slovnične strukture: le présent continu, le passé récent, le futur proche, les prépositions de lieu</p>
7. A2	<p>Henri et la tombe égyptienne</p> <p>Vsebina: Henri je simpatičen policaj, ki skupaj s kolegico Emmo vodi preiskavo o izginulem zlatu. Skupaj z deklico Yasmino vstopita v starodavno egipčansko grobnico. Kakšna nevarnost jima grozi in kaj bosta našla v grobnici?</p> <p>Besedišče: l'aventure, l'Égypte, les bijoux, la famille, les parties du corps</p> <p>Slovnične strukture: le présent de l'indicatif, le passé composé, le futur proche</p>

PRIJAVE do **31. 1. 2025** na elektronski povezavi:

<https://forms.gle/CLXgXfBBHfB6cVkt6>

PREVERJANJE PREBRANEGA

Naloge, namenjene preverjanju, so povezane z razumevanjem besedila in ustvarjanjem. Bralno razumevanje učitelji **v mesecu aprilu preverijo s testom**, ki ga bodo v začetku aprila prejeli od SDUF-a. Preverjanje naj izvedejo v določenem času, teste popravijo in rezultate sporočijo najkasneje **do konca aprila 2025**. Podrobna navodila bodo prijavljeni učitelji skupaj s testi prejeli po e-pošti.

Zmagovalci so vsi bralci, ki pri preverjanju dosežejo določeno število točk in s tem dokažejo, da so knjigo prebrali. **Za uspešno sodelovanje bodo dobili priznanja in simbolična darila.**

Naročanje knjig: Knjige lahko naročite pri založbi Mladinska knjiga s priloženo naročilnico.

Dodatna pojasnila glede naročila: mojca.mikuz@mladinska-knjiga.si

Dodatna pojasnila glede projekta: andreja.ceru@guest.arnes.si, jelka.perne@guest.arnes.si

Za SDUF koordinatorici FBT: Andreja Čeru, Jelka Perne

.....

Email: sdutf.si@guest.arnes.si

Spletna stran: <http://www.sdutf.si/>

Davčna številka: 22367098

Tekoči račun: SI56 020100255559464